



УКРАЇНА

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

«03» жовтня 2018 р.

№ 336

### **Про відзначення у Вижницькому районі 100-річчя Буковинського народного віча**

Керуючись статтями 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до постанови Верховної Ради України від 8 лютого 2018 року №2287-VIII «Про відзначення пам'ятних дат і ювілеїв у 2018 році», розпорядження обласної державної адміністрації від 30 травня 2018 року №497-р «Про відзначення у Чернівецькій області 100-річчя Буковинського народного віча», з метою належного відзначення у Вижницькому районі 100-річчя Буковинського народного віча:

1. Утворити та затвердити склад Організаційного комітету з підготовки та відзначення в районі 100-річчя Буковинського народного віча (далі – Організаційний комітет) у складі, що додається.

2. Затвердити план заходів з підготовки та відзначення у Вижницькому районі 100-річчя Буковинського народного віча (далі – План заходів), що додається.

3. Рекомендувати головам міських, селищної, сільських рад забезпечити належну підготовку і проведення заходів з відзначення у Вижницькому районі 100-річчя Буковинського народного віча.

4. Відділу культури, відділу освіти та сектору з питань молоді та спорту районної державної адміністрації затвердити відповідні заходи з підготовки та відзначення у Вижницькому районі 100-річчя Буковинського народного віча, передбачивши проведення культурних, спортивних та інших масових заходів та проінформувати про їх виконання відділ внутрішньої політики та доступу до публічної інформації апарату райдержадміністрації до 16 листопада 2018 року.

5. Рекомендувати Вижницькому відділенню поліції Кіцманського ВП ГУНП України в Чернівецькій області забезпечити підтримання громадського

порядку під час проведення заходів з відзначення у Вижницькому районі 100-річчя Буковинського народного віча.

6. Відділу внутрішньої політики та доступу до публічної інформації апарату районної державної адміністрації інформувати відділ комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації про виконання плану заходів з підготовки та відзначення у Вижницькому районі 100-річчя Буковинського народного віча до 20 листопада 2018 року.

7. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керівника апарату районної державної адміністрації М. Фуштея.

**Голова районної  
державної адміністрації**



**Р. Сенчук**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Розпорядження районної  
державної адміністрації

03.10.18 №336

**Склад**

**Організаційного комітету з підготовки та відзначення в районі  
100-річчя Буковинського народного віча  
(далі – Організаційний комітет)**

Сенчук Руслан Іванович		голова районної державної адміністрації, <b>голова Організаційного комітету</b>
Андрюк Михайло Іванович		голова районної ради <b>співголова Організаційного комітету</b> (за згодою)
Колбасова Оксана Богданівна		головний спеціаліст відділу внутрішньої політики та доступу до публічної інформації апарату районної державної адміністрації, <b>секретар Організаційного комітету</b>
<b>Члени Організаційного комітету:</b>		
Івоняк Георгій Степанович		керуючий справами районної ради (за згодою)
Додяк Наталія Михайлівна		начальник відділу культури районної державної адміністрації
Андріч Михайло Георгійович		начальник відділу освіти районної державної адміністрації
Войтенко Оксана Леонідівна		начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації
Долінська Надія Василівна		начальник відділу управління персоналом та юридичного забезпечення апарату районної державної адміністрації
Мельничук Лідія Іванівна		завідувач сектору з питань молоді та спорту районної державної адміністрації
Пилип'юк Людмила Ігорівна		начальник архівного відділу районної державної адміністрації

Стрільчук Світлана Василівна		начальник відділу організаційної роботи, документообігу і контролю апарату районної державної адміністрації
Николайчук Олександр Борисович		головний спеціаліст з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату районної державної адміністрації
Кисилиця Олександр Васильович		начальник Вижницького відділення поліції Кіцманського відділу ГУНП в Чернівецькій області (за згодою)
Анич Ольга Григорівна		голова районного товариства політв'язнів та репресованих (за згодою)
Стринадко Ілля Тодорович		політично-громадський і культурний діяч, голова Чернівецької ОУН, публіцист, краєзнавець, проектант каплиці на честь 75-річчя Буковинського віча (за згодою)
Гаврилюк Роман Миколайович		директор Вижницького коледжу прикладного мистецтва (за згодою)
Мерещук Ігор Миколайович		вчитель фізики Вижницької ЗОШ I-III ст. (за згодою)
Бойко Іван Миколайович		голова районної ради ветеранів (за згодою)
Никифоряк Дмитро Михайлович		голова Вижницької районної організації Всеукраїнського товариства «Просвіта» імені Т.Шевченка (за згодою)
Чепіль Олексій Георгійович		Вижницький міський голова (за згодою)
Огородюк Микола Георгійович		директор КП «Редакція районного радіомовлення «Радіо «Хвилі Черемошу» (за згодою)

Керівник апарату  
районної державної адміністрації



М. Фуштей

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Розпорядження районної  
державної адміністрації

03.10.18 № 336

**ПЛАН**  
**з підготовки та відзначення у Вижницькому районі**  
**100-річчя Буковинського народного віча**

№з/ п	Зміст заходів	Місце проведення	Термін	Відповідальні виконавці
1	2	3	4	5
<b>I. Урочисті заходи</b>				
1	Мітинг з нагоди 100-річчя Буковинського народного віча.	м.Вижниця, Вічовий майдан	2 листопада 2018 року	Відділ культури, відділ внутрішньої політики та доступу до публічної інформації апарату райдержадміністрації
2	Молебні за процвітання України, підвищення благополуччя та добробуту українського народу.	Храми району	3-4 листопада 2018 року	Відділ культури районної державної адміністрації
3	Проведення історико-краєзнавчого квесту за участю учнівської та студентської молоді.	м.Вижниця	2 листопада 2018 року	Відділ культури, відділ внутрішньої політики та доступу до публічної інформації апарату райдержадміністрації
4	Виставка «Історія Буковинського віча», історично-краєзнавчий екскурс «Буковинське народне віче – погляд в історію».	Вижницька районна бібліотека	Листопад 2018 року	Відділ культури райдержадміністрації

1	2	3	4	5
5	Цикл книжкових виставок, бібліографічні огляди літератури «Буковинське віче та його історичне значення».	Вижницька районна бібліотека	Листопад 2018 року	Відділ культури райдержадміністрації
6	Презентація книги Федора Чев'юка «Буковина і буковинці. Про війну і мир».	Вижницький РБДЮТ	Листопад 2018 року	Відділ внутрішньої політики та доступу до публічної інформації апарату райдержадміністрації
7	Кінопоказ у Вижницькому кінотеатрі ім. Т.Г.Шевченка документальних фільмів «Невідома Україна. Нариси нашої історії», «Буковина – Земля Українська», добірки документальних матеріалів з Центрального державного архіву кінофотодокументів ім. Г.С. Пшеничного.	Комунальне підприємство «Вижницька міська дирекція кіновідео-мережі»	Листопад 2018 року	Вижницька міська рада
<b>II. Освітні, спортивні заходи</b>				
8	Учнівська конференція історичних творів-есе «Буковинське віче та Хотинське повстання у контексті подій крайової, вітчизняної та світової історії: погляд з 2018 року».	Заклади освіти району	Листопад 2018 року	Відділ освіти райдержадміністрації
9	Проведення семінарів, круглих столів, присвяченої 100-річчю Буковинського віча.	Заклади освіти району	Жовтень листопад 2018 року	Відділ освіти райдержадміністрації
10	Проведення бесід щодо українського національного руху на початку ХХ ст. та Буковинського віча 1918 р.	Заклади освіти району	Жовтень 2018 року	Відділ освіти райдержадміністрації

1	2	3	4	5
11	Участь в обласних педагогічних читаннях з нагоди 100- річчя Буковинського віча.	Інститут післядипломної педагогічної освіти	30 жовтня 2018 року	Відділ освіти райдержадміністрації
12	Проведення історичного учнівського квесту «Естафета поколінь: досліджуючи місце проведення Буковинського віча».	Заклади освіти району	Жовтень 2018 року	Відділ освіти райдержадміністрації
13	Проведення у освітніх закладах годин спілкування присвячених 100-річчю Буковинського віча.	Заклади освіти району	Жовтень 2018 року	Відділ освіти райдержадміністрації
14	Організація історико-краєзнавчих екскурсій з учнями до місць, пов'язаних із подіями Української революції 1917-1921 років у краї та діяльністю діячів українського національного руху, відвідування експозицій районних та обласного краєзнавчого музею, архіву, Українського Народного Дому у Чернівцях, ознайомлення з фондами колекції А.Жуковського у Науковій бібліотеці ЧНУ ім. Ю Федьковича.	Заклади освіти району	Вересень-листопад 2018 року	Відділ освіти райдержадміністрації
15	Відвідування учнями сайтів та документальних онлайн-виставок Українського інституту національної пам'яті.	Заклади освіти району	Вересень-листопад 2018 року	Відділ освіти райдержадміністрації

1	2	3	4	5
	<p><a href="http://www.memory.gov.ua/ebook/zabuta-peremoga-krimska-operatsiya-petra-bolbochana-1918-roku">http://www.memory.gov.ua/ebook/zabuta-peremoga-krimska-operatsiya-petra-bolbochana-1918-roku</a> Чернівецького обласного державного архіву (<a href="http://cv.archives.gov.ua/vistavki_oline.htm">http://cv.archives.gov.ua/vistavki_oline.htm</a>) та виставок публікацій на історико-краєзнавчу проблематику в Чернівецькій обласній універсальній науковій бібліотеці ім. М.Івасюка (<a href="http://www.librarv.cv.ua/virtualni-vistavki">http://www.librarv.cv.ua/virtualni-vistavki</a>).</p>			
16	<p>Організація перегляду відеороликів, документальних фільмів про події Української революції 1917-1921 рр. та їх обговорення.</p>	<p>Заклади освіти району</p>	<p>Протягом навчального року</p>	<p>Відділ освіти райдержадміністрації</p>
17	<p>Проведення пошукової роботи з метою гідного пошанування пам'яті наших земляків - учасників Української революції 1917-1921 рр., відзначення місць, пов'язаних з її подіями, меморіальними дошками, найменування/перейменування вулиць у населених пунктах, навчальних закладів, заснування премій для творчих працівників тощо.</p>	<p>Заклади освіти району</p>	<p>Протягом навчального року</p>	<p>Відділ освіти райдержадміністрації</p>



1	2	3	4	5
18	Організація колективних переглядів учнями та педагогами художнього фільму «Тасмний щоденник Симона Петлюри» та його обговорення.	Заклади освіти району	Жовтень-листопад 2018 року	Відділ освіти райдержадміністрації
19	Продовження роботи із пошуку матеріалів про життєвий шлях педагогів краю, що були активними учасниками національного руху українців Буковини та брали участь у підготовці і проведенні Буковинського віча у 1918 р., вшанування у різних формах.	Заклади освіти району	Протягом навчального року	Відділ освіти райдержадміністрації
20	Проведення супер-кубку району з футболу.	Згідно із жеребкуванням	Листопад 2018 року	Сектор з питань молоді та спорту райдержадміністрації

### III. Інформаційні заходи

21	Підготовка та розміщення в друкованих засобах масової інформації привітання голови районної державної адміністрації з нагоди відзначення 100-річчя Буковинського народного віча.	Друковані ЗМІ	До 2 листопада 2018 року	Відділ внутрішньої політики та доступу до публічної інформації апарату райдержадміністрації
22	Забезпечення оприлюднення інформації про проведення заходів у засобах масової інформації, на офіційному сайті райдержадміністрації, на сторінках в соціальних мережах.	Друковані ЗМІ	Жовтень-листопад 2018 року	Відділ внутрішньої політики та доступу до публічної інформації апарату райдержадміністрації

Керівник апарату  
районної державної адміністрації



М. Фуштей